



## **В Моршанском районе по факту невыплаты заработной платы работникам сельскохозяйственной организации возбуждено уголовное дело**

Моршанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело в отношении директора сельскохозяйственной организации, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, в период с февраля по апрель 2015 года руководитель организации не выплачивал работникам заработную плату, в результате задолженность по оплате труда составила более 350 тысяч рублей. При этом директор с целью обеспечения платежеспособности фирмы по гражданско-правовым договорам осуществлял расчеты с поставщиками, подрядчиками и кредиторами. Так, в указанный период времени с расчетных счетов фирмы на указанные цели было израсходовано более 1 миллиона 700 тысяч рублей.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

20 Июля 2015

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/948515>